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Descriptif :

Solution de l’énigme proposée le lundi 16 mars 2015 aux élèves de troisième et de seconde dans le cadre de la
semaine des mathématiques
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 Voir l’énoncé de l’énigme

 

 Solution

Comme cette course compte 200km, et que le record doit s’établir avec une vitesse moyenne de 100km/h, on en
déduit que cette course doit durer 2 heures. Comme en 30 minutes, le coureur a parcouru 20 km, il doit donc
parcourir les 180 km restants en 1h30, soit 1.5h.Il doit donc rouler à la vitesse moyenne de , soit 120 km/h. 

Le coureur doit donc rouler à la vitesse moyenne de 120 km/h.
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